


But they’re split on his job performance: Slightly more than 50 percent thought he was doing a good or
excellent job, while 48 percent rated it as fair or poor.

The poll of 614 likely voters was conducted by The Stockton Polling Institute at The William J. Hughes
Center for Public Policy at Richard Stockton College of New Jersey between Sept. 28 and Oct. 2 and
had a 4 percentage point margin of error. The institute plans additional polls this election season on this
and the 2nd Congressional District, as well as on state-wide issues.
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